



## ERRATA

No Edital de Tomada de Preços nº 7/2014, publicado no órgão oficial desta municipalidade Jornal “Correio do Povo” Gráfica e Editora Cantu Ltda, do dia 17 de julho de 2014, página 8:

- Onde se lê: 01/08/2014;
- Leia-se: 18/08/2014;

Três Barras do Paraná, 18 de julho de 2014.

Gerso Francisco Gusso  
Prefeito Municipal